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  FHES (Flanagan Hydrogen Enhanced Silica)

Glavna sestavina je kremen (silicij). To je najbolj pogost mineral v zemeljski skorji. Kje in kako ga pridobiva, ne vem, gotovo pa mu ga ni 
treba pridelovati sintetično.

Postopek proizvodnje FHES je skrivnost. Flanagan je bil že kot 14 letnik opeharjen, ko je šel po patetno zaščito za svoj prvi izum. Zato se 
je zaščitil s poslovno tajnostjo. Šele sedaj je vložil zahtevek za patetno zaščito, ko ima kar precej posnemovalcev.

Postopek ima 33 faz. Glavni mehanizem pa je vrtinčenje. 
Nekaj več lahko o tem zaiteresirani pogledajo v knjigi: Tompkins, Bird: 'Secrets of the soil', kjer je eno poglavje posvečeno Flanaganu. 
V tej knjigi primerjajo Flanaganov postopek Steinerjevemu vrtinčenju, s katerim biodinamiki pripravljajo svoje pripravke. 
Z vrtinčenje se pretaka energija iz kosmosa, Flanagan je nameril, da je električna napetost med zrakom v središču vrtinca in vodo tudi 10.000 V. 
Pred tem je ugotovil, da morajo biti posode za vrtinčenje posebne oblike (elipse določenega razmerja, kakršno se pojavlja v vesolju v 
obliki galaksij, orbit planetov...). 
Pri tem vrtinčenju nastanejo bolj centripetalne sile, ne pa centrifugalne, ki so tako običajne pri naših strojih in v vsakdanjem življenju 
(implozija na, mesto eksplozije). Rezulta tega so pač silicijevi minerali, ki so ne samo majhni pač pa neverjetno oble oblike (to 
trdijo univerzitetne študije). 
Nekaj izjemnega. Ti koloidi pa so sposobni v sebi "skriti" tudi ta anionski vodik (H-), ki je bistvo antioksidatske moči FHES.

S Flanaganovim produktom se je v mojem pojmovanju naravnosti začelo novo obdobje (nadaljuje se s FHES in Sandovalovimi sokovi). 
Naravno je očitno kar je V SKLADU s potrebami naših celic, ne pa nujno to, kar je tako kot je v naravi. 
Narava se oddaljuje od naravnih pogojev nastanka življenja, mi pa se mučimo, da bi poustvarjali te optimalne pogoje. 
Večinoma nam to kaj slabo uspeva. Flanaganov FHES je učino uspešen poskus. 
Raziskave dr. Stephansona so jasne: H- v Flanaganovem FHES je tak kot je v surovem sadju in zelenjavi ter v surovem mesu. 
Negativni vodik pa je temelj življenja, nazamenljivo gorivo vseh naših procesov in tudi hrepenenj... 
Z H- na "umeten" način vračamo naravi to, kar smo ji odvzeli s kuhanjem, škropljenjem, umetnim gnojenjem... in vračamo hrano in naše telo 
v naravno stanje.

Mag. Iztok Ostan
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